



UNIUNEA EUROPEANĂ  
FONDUL EUROPEAN PENTRU  
DEZVOLTARE REGIONALĂ  
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂRI!



GUVERNUL ROMÂNIEI



**O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România, eMS ROBG-419**

**Comunicat de presă**

## Pregătire proiectie 3D

20.08.2019

1. Informații generale despre proiect:

<b>Program:</b>	Programul de Cooperare Transfrontalieră Interreg V- A România-Bulgaria 2014-2020
<b>Axa prioritară:</b>	2 – Regiunea verde
<b>Obiectiv specific:</b>	2.1. Îmbunătățirea conservării și utilizării durabile a patrimoniului natural, a resurselor și a patrimoniului cultural
<b>Nr a proiectului:</b>	ROBG-419
<b>Denumirea proiectului:</b>	O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România
<b>Obiectivul principal al proiectului:</b>	Proiectul își propune să crească competitivitatea localităților Gorna Oryahovitsa și Rosiori de Vede și să facă cele două orașe mai atractive pentru turiștii din regiunea transfrontalieră. În plus, un alt obiectiv este conservarea și promovarea patrimoniului istoric și cultural al zonei.
<b>Rezultate așteptate:</b>	<b>Punerea în aplicare a programului:</b> 1 o strategie comună de valorificare a patrimoniului cultural și natural prin refacerea și promovarea acestuia în scopuri economice durabile; 2 produse turistice integrate create; 10000 vizite la site -urile de patrimoniu cultural și natural <b>Rezultatele programului:</b> 1000 de șederi peste noapte în regiunea transfrontalieră
<b>Durata proiectului:</b>	11.09.2018 – 10.09.2020 (24 luni)
<b>Partenerii proiectului:</b>	Municipiul Gorna Oryahovitsa, Regiunea Veliko Tarnovo, Bulgaria
<b>Partener principal:</b>	
<b>Partener 2:</b>	Municipiul Rosiori de Vede, județul Teleorman, România
<b>Acord de finanțare:</b>	№99022/31.08.2018
<b>Finanțare:</b>	
<b>Buget total:</b>	1 427 918.76 EUR
<b>Co-finanțare din partea FEDR:</b>	1 213 730.94 EUR
<b>Cofinanțare de la bugetele de stat ale Bulgariei și României:</b>	185 615.18 EUR
<b>Contribuția proprie a beneficiarilor:</b>	28 572.64 EUR

2. Progrese privind implementarea proiectului:

**În ceea ce privește beneficiarul principal - Municipality Gorna Oryahovitsa:**

- În acest moment Etapa №1 „Pregătirea analizelor pentru crearea și funcționarea Muzeului Virtual din Municipality Gorna Oryahovitsa” din contractul „Livrarea de echipamente specializate, software și conținut educațional pentru crearea unui muzeu virtual în Municipality Gorna Oryahovitsa”, este completată.

- Urmează implementarea Etapei 2 „Dezvoltarea scenariilor și conceptului creativ pentru secțiunile Muzeului Virtual” din Contractul pentru crearea muzeului virtual din Gorna Oryahovitsa.

- Se pregătește intens realizarea viitorului spectacol de 3D Mapping Show din Municipality Gorna Oryahovitsa. Spectacolul este programat să aibă loc în septembrie 2019. Datele exacte vor fi specificate în continuare.

**În ceea ce privește Partenerul - Municipality Rosiori de Vede, Regiunea Teleorman, România:**

Rosiori de Vede este programat să aibă loc în octombrie 2019, datele exacte vor fi specificate în continuare.

- Municipality Rosiori de Vede intenționează să lanseze o achiziție pentru crearea unui muzeu virtual. Muzeul Virtual este planificat să fie format din 2 secțiuni - secțiunile „proiecție” și „hologramă”.

- La Muzeul Virtual va fi prezentată o colecție de artefacte electronice și resurse informaționale - practic tot ce poate fi digitalizat. Colecțiile de artefacte electronice pot include tablouri, desene, fotografii, diagrame, grafice, înregistrări, segmente video, articole din ziare, transcrieri de interviuri, baze de date digitale și o serie de alte articole care pot fi stocate pe serverul muzeului virtual. De asemenea, prin crearea muzeului virtual va fi posibilă prezentarea moștenirii culturale și naturale într-un mediu digital tridimensional.

**3. Informații suplimentare:**

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la implementarea proiectului, vă rugăm să trimiteți o cerere la municipiul Rosiori de Vede pe următorul site web: <http://www.primariarosioriidevede.ro/>

